


Dqg l: Huiswerk:

—— i L P - . R — S R—

. 2. Tel nou die bakstene in elke stapel. Hoeveel bakstene is daar saam?
i

Doen jou bewerking hier. Onthou om die getalsin met jou antwoord te skryf.
10 XS5 = 50

SOX3 = I50
[SQ bakstene.

| 3. Rangskik hierdie getalle van die grootste tot die kleinste.

PIYTLEE

107 176 767 165 6717 516 S61

4. Rangskik hierdie getalle van die kleinste tot die grootste.

PO

34l 3u5 354 L35 LSL 53y 543

(3)
| 5. Vergelyk hierdie getalle deur die regte bewerkingsteken in te vul. Gebruik =, > en <.
a. 6512 156 c. 7,32 L37 e. L18 { 8L g. 3504 700

b. 35,= 35/ d. 435+9L L57-7 f. [x8 L 6xI0 h. 390 < 39 |
(7)

_' 6. Dink nou mooi!

Halveer .50 275 Halveer 300 150
Die getal voor 500 499 300 +100+90 +9 ,99
Die get,cl na 899 q00 Verdubbel /50 qoo




1.10 Optelling eh aftrekking deur metodes te gebruik:

287 + 198 = [ | 435 - 169 = []
...(%99..’«..3’.9..*.1)1..(!99.1.991:3) ............... ...:...(.lgg.fc..ﬁe.g..t.ﬂ.) .................
H. 2904190 2300 o . 4357100 % 335
T804 90 2110 33570 > 275
SRR S R L15 -9 . :2bb oo
300+170+1S5= 1Y gH

125 + L] = 210 inverse 233 - [ ] = 43 inverse
..:.(1.99:..?...9..%.5..). ........................... ..:..0.9.9..1.9.9.1,3) ......................
OI8O D O 233.7100 0 133
LI Es 4 s WA 133,280 & A3 i,
e A Tt T - N 3,273,380 i,

229 + 405 = [ 681 -437 = [
(199.429.49).£.(4904.5) .. 68).2(400.£30.4 7). .......
H 20044002600 o b8! L0 P 2 i
T 2030 = 20 @i ] 281 =30 = 25
R =T L S S| I I -1 1 S

OO +20+14 = b3l
72| - ] = 520 inverse 120 + || = 566 nverse
ol (1T 718) I .@...{».!.::)..:...l!.Q.Q.:t.Z.Q ..........................
J2)-800 D22 266 -100 > pbb
211 20 .20 Lbb -20 = 4ub
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b) Dui die grootste breukdeel aan deur die toepaslike
simbole te gebruik: < = >

2 kwarte _<_ een derde twee kwarte Z__ een halwe

drie vyfdes 2__ twee vyfdes |twee kwarte _<_ een derde

Halveer en verdubbel in stappe

Verdubbel Halveer:
= [253=200+50+3 263=200+50+3
§ “ ' 1 1
é £00 +100 + 6 =506 00 +25+1==126-
R 2 2

( halveer 266 =[] \ 4 verdubbel 266 =[] )

2662200+ 60+ 4 2bb = 200+b0t4
., g v 3 v . Y%
100 + 30+ 3 =133 Loo4120+12 = 837

\ -/ )
/ halveer 271 =101 ) / verdubbel 271 =[] \

271 = 200+ 70+ | 211.2.2001+770+ )
v b ¢ TR

I00 4 35+ 7 =B53 4,00+ |40+ 23542

e 5/ e </
\ (verdubbeI25‘+=D N

r halveer 254% =[]

154 = 200+50 t+1 2542200 150 + 4
S v 3 g N
00+ 25+2= 1] (400 + 100+ Z= 508

N s/ T =/
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